



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АПЕЛАТИВЕН СПЕЦИАЛИЗИРАН НАКАЗАТЕЛЕН СЪД

УТВЪРДИЛ

ГЕОРГИ УШЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА АПЕЛАТИВЕН
СПЕЦИАЛИЗИРАН
НАКАЗАТЕЛЕН СЪД

МАРИЕТА РАЙКОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СПЕЦИАЛИЗИРАН
НАКАЗАТЕЛЕН СЪД

П Р А В И Л А

за достъп на медиите до делата, разглеждани в Апелативен специализиран наказателен съд и Специализиран наказателен съд в условията на извънредна епидемична обстановка

1. Настоящите правила уреждат реда и условията за достъп на представители на медиите до делата на Апелативен специализиран наказателен съд и Специализиран наказателен съд в условията на извънредна епидемична обстановка.
2. При предварително заявен, по телефона или на електронната поща на съответния съд, интерес от представители на медиите за присъствие в съдебна зала по някое от провежданите в АСНС или СНС дела и след решение на съдебния състав, журналисти ще бъдат допускани, ако техният брой позволява престой в съдебната зала, с оглед спазване на дистанция от 1,5 метра.
3. При подадени заявки, надвишаващи по брой възможностите на съдебната зала, в същата ще бъдат допускани журналисти по реда на постъпване на заявките до запълване на местата.
4. В случай че броят подадени заявки или броя страни по съответното дело не позволява присъствие на журналисти в съдебна зала,



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АПЕЛАТИВЕН СПЕЦИАЛИЗИРАН НАКАЗАТЕЛЕН СЪД

по решение на съдебния състав, ще бъде предоставен достъп чрез технически средства, при възможност в друго обособено за целта място в сградата или чрез излъчване на съдебното заседание в реално време чрез стрийминг в платформа за видеосподеляне (Ютюб), или чрез платформа за видеоконферентни връзки (Jitsi.org), или чрез създаване на аудио запис от съдебното заседание, който да се предоставя на медии и журналисти.

5. При излъчване на съдебното заседание в реално време, чрез използване на платформата за видеоконферентни връзки, с цел да не се допуска нарушаване на реда в съдебната зала, всички участващи журналисти следва да изключат микрофоните си. Представител на медия, който пречи на нормалното провеждане на съдебното заседание, ще бъде изключван от конферентната връзка от системния администратор на съответния съд.

6. При невъзможност от прилагане на мерките по т.1 и т.2 от настоящите правила, по дела със значителен обществен и/или медиен интерес, съдебния протокол от проведено заседание да бъде публично обявен на интернет страницата на съответния съд, незабавно след подписването му.

Правилата да се публикуват на интернет страниците на Апелативен специализиран наказателен съд и Специализиран наказателен съд, както и да се изпратят на ресорните журналисти.